

UNIVERZITA PARDUBICE

Fakulta filozofická

Posudek oponenta bakalářské práce

Autor práce: Viktorie Fedáková
Název práce: Manželství versus registrované partnerství v České Republice
Vedoucí práce: Mgr. Lucie Hájková
Studijní program: Humanitní studia – B0288A250002
Specializace: Specializace v pedagogických vědách – B0288A2002
Rok ukončení studia: 2022/2023
Oponent práce: PhDr. Mgr. Zdeněk Čermák

Hodnocení bakalářské práce	Hodnocení známkou 1 - 2 - 3 - 4
Obsah práce a její charakteristika	
Vymezení cíle a jeho naplnění	E
Odborná úroveň zpracování tématu	C
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	C
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	F
Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.	F
Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)	C
Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření	F
Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	E
Odborný přínos	E
Práce se zdroji	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	C
Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690	C
Formální stránka práce	
Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa)	C
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků	E
Jazyková a terminologická úroveň práce	C

Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Studentka si pro svou práci vybrala aktuální téma, které již několik desetiletí vzbuzuje celospolečenskou diskusi a v ČR dosud zůstává legislativně spíše vágně ukotveno.

Práce má charakter teoretický, přičemž cíl práce je zmíněn až v závěru tzn., že čtenář po celou dobu čtení práce vlastně netuší, co chce autorka svou prací sdělit a k čemu směřuje.

Za závažný problém výrazně snižující kvalitu celé práce považuji zejména to, že v práci chybí jakýkoliv náznak metodologie tzn. postupu, kterým autorka došla k naplnění svého výzkumného cíle. I teoretické práce je nezbytně nutné metodologicky orámovat, byť by se mělo jednat o uvedení např. charakteristiky použitých zdrojů, jejich množství, databáze, ze kterých bylo čerpáno nebo uvedení kritérií, na jejichž základě autorka zařadila daný zdroj jako příslušný k jejímu tématu.

Otázky pro diskusi:

1. Jaké konkrétní metodologické postupy jste zvolila pro zpracování Vaší práce?
2. Z jakého důvodu se domníváte, že je v kontextu ČR relevantní do Vaší práce zařadit názor teologa na problematiku manželství pro homosexuální páry?
3. Na základě jakých kritérií jste vybírala vhodné odborné autority, na jejichž odborných pohledech prezentujete pohled sociologie, práva, psychologie apod?

Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce	
A – B – C – D – E – F (vyberte)	E

Dne: 15.5.2023

.....
Podpis oponenta